

POCTA HRDINŮM ODBOJE

V pondělí 27. 5. 2024, u příležitosti 82. výročí heydrichiády, uctila Česká stomatologická komora památku hrdinů odboje – bratrů Jana a Jiřího Jesenských, kteří byli spolu se svými manželkami popraveni nacisty za pomoc parašutistům výsadku Anthropoid. U hrobu rodiny Jesenských na pražských Olšanských hřbitovech, který se stal Pietním místem České stomatologické komory, patřila vzpomínka i všem dalším zesnulým kolegyním a kolegům.



Jan a Jiří Jesenští byli synovci zakladatele pražské kliniky profesora Jana Jesenského a na klinice úspěšně rozvíjeli svoji profesní dráhu. Jan byl docentem (univerzitním profesorem in memoriam) a působil jako vedoucí asistent protetického oddělení. Jiří byl vedoucím protetické laboratoře. Jan a Alžběta Jesenští a Jiří a Žofie Jesenští byli popraveni ranou do týla dne 24. 10. 1942 v Mauthausenu.

Vedle představitelů ČSK se pietního setkání zúčastnil předseda ČLS JEP prof. MUDr. Štěpán Svačina, DrSc., MBA, a za Iniciativu A badatel Vlastislav Janík.

Naše poděkování patří všem, kteří v průběhu roku přinášejí květiny na hrob Jesenských, o který Komora pečuje v rámci projektu Adopce významných hrobů (Olšanský hřbitov, část IX, oddělení 3a, hrob č. 247).

Redakce

ČASOPIS ČESKÁ STOMATOLOGIE A PRAKTICKÉ ZUBNÍ LÉKAŘSTVÍ CZECH DENTAL JOURNAL

Web cspzl.dent.cz

Online verzi časopisu ČSPZL můžete sledovat na nové webové stránce cspzl.dent.cz, která je volně přístupná všem uživatelům v režimu open access. Vedle článků z aktuálně vydaných čísel jsou zde zveřejněny informace o časopisu a archiv článků od roku 1998. Webová stránka je v českém a anglickém jazyce.

Redakční systém

Součástí webu cspzl.dent.cz je redakční systém, který umožňuje kompletní vedení recenzního řízení rukopisů od vložení autory až po přijetí článku a přípravu k sazbě. Veškerá tato agenda je zaznamenávána a archivována pro případné budoucí potřeby.

Články pro časopis ČSPZL je tedy nyní možné nabídnout redakci výhradně formou vložení rukopisu do redakčního systému na webu cspzl.dent.cz (na horní modré liště složka „Vložit rukopis“).

Podmínky pro publikaci

Nové Podmínky pro publikaci v časopisu Česká stomatologie a praktické zubní lékařství (ČSPZL) / Czech Dental Journal **platné od 1. 1. 2024** byly zveřejněny v ČSPZL č. 4/2023 a jsou ve formátu PDF k dispozici na cspzl.dent.cz (**Pro autory a recenzenty**). Obsahují licenční ujednání mezi autorem a vydavatelem, pravidla a pokyny pro autory, kterými je nezbytné se řídit.

MUDr. Martin Kapitán, Ph.D.
šéfredaktor, kapitan@dent.cz